

亮承诺、出效果、比实绩 提升工作实效 中原区持续推进“亮赛比”活动

桐柏路街道 到圆方集团观摩



本报讯 为进一步推动村(社区)带头人队伍整体优化提升,全面激发村级党组织书记干事创业活力,5月25日,桐柏路街道组织开展村(社区)党组织书记“亮赛比”活动观摩。街道班子成员、各村(社区)党组织书记、非公企业党组织负责人等30余人参加此次观摩。

“以前这个小区私搭乱建严重、设施老化,物业管理缺位,社区党总支充分征求群众意见,面对面宣讲政策,主动调解改造中的矛盾,现在这个小区环境得到整体提升,彻底告别了昔日的脏乱差,社区党总支完成了对居民的承诺。”西站东社区负责人说。在观摩中,参观人员纷纷为即将改造完成的西站路82号院点赞。

据悉,该小区是典型的老旧小区之一,为彻底改善群众居住环境,桐柏路街道结合辖区嵩山路道路试验段综合改造,决定对该小区进行借势提升、重点改造。通过坚持党建引领,在该院成立全区首个改造项目临时党支部,将党旗树立在小区改造工作一线,凝聚街道班子成员、社区“两委”成员、居民党员、施工单位党员、驻区单位党员力量,全力推进改造工作,实现了党建引领老旧小区改造工

莲湖街道 开展逐村(社区)观摩活动

本报讯 为进一步促进街道基层党组织建设均衡发展,落实区委组织部关于在全区村(社区)党组织书记中开展“亮承诺赛实绩比干劲”活动要求,5月25日,莲湖街道开展“逐村(社区)观摩”活动。

观摩团此次到阳光花苑社区观摩其打造的亮点。观摩现场,社区书记把社区突出服务保障“三项工程一项管理”工作亮点给大家讲解。目前,社区打造的精品街区已实施提档升级,“一匾一特色、一街一风景”。下一步,还将结合生态廊道、地面停车场设置等增加“红色文化”“乡情文

作双向促进和提升。

随后,观摩人员来到圆方集团,聆听了圆方非公党建学院“不忘初心、牢记使命”主题党课,集体学习了习近平总书记给圆方集团全体职工的重要回信精神,并依次参观了圆方集团初心厅、党建纪念馆、中国微党史国史馆、红色文化馆、“战新冠,抗疫情”展教馆等。通过观摩不同的展馆,大家不仅了解了圆方集团发展历程的艰辛,更深切地体会到党建工作对圆方集团的引领作用和重大意义。

观摩结束后,在圆方集团会议室召开了村(社区)党组织书记“亮赛比”活动观摩交流会,圆方集团党委书记薛荣参会。会上,薛荣与大家深入交流党建工作的重要性和必要性,讲述了企业的发展史和个人成长史,并就圆方集团各党组织在抗疫中发挥的突出作用与大家畅谈交流。

下一步,桐柏路街道将以“亮赛比”活动为契机,进一步树立严抓基层、大抓基层鲜明导向,切实夯实基层基础,比发展、比变化、比担当、比作为,切实营造比学赶超的浓厚氛围。

记者 张改华
通讯员 马耀洲 李丽敏 文/图

林山寨街道 观摩赛实绩 擂台比干劲

本报讯 5月26日,林山寨街道党工委负责人带队开展“逐社区(村)观摩”活动,以观摩标杆、查找短板、共学共比、赛出实绩为中心,提升基层党建工作水平,进一步促进街道基层党组织建设均衡发展,落实区委组织部关于在全区村(社区)党组织书记中开展“亮赛比”活动要求。各社区(村)党组织书记、专职副书记、党建专干参加活动。

亮承诺、月评比、季观摩、赛实绩、比干劲。各社区(村)党组织书记结合实际制定目标责任书,完成年度亮赛比承诺展示;街道党工委通过月考核、季观摩方式,对各社区完成情况进行点评,查短补弱、夯实基础;在街道设擂台,“比武”工作实绩、提升工作实效。互助路社区党组织书记在老旧小区改造工作中如何发挥“一征三议两公开”工作法和发挥党员带头作用实绩,树立

杆、做示范,获观摩人员“点赞”。

街道党工委负责人表示,这次的观摩活动是以党建为引领,与现阶段中心工作相结合,但想要赛出实绩、比出亮点,要思想重视党建工作,发挥区域化党建优势,善于总结经验。要加强业务培训,认识学习要提高、精讲细作出成就、红色物业稳推进。通过“一编三定”、党员认领无主管楼院充分发挥各楼院长作用,强化基层堡垒,展现党员先锋模范作用。稳步推进开展“亮赛比”活动,利用好“双改”工作平台,亮承诺、出效果、比实绩,将党建工作贯穿到日常工作中,保持常态化、制度化建设不放松,提高支部建设规范化水平,从硬件到软件每个环节一丝不苟,使支部工作经得起检验,全面提升基层党组织组织力、战斗力。

记者 张改华 通讯员 闫晓栋

三官庙街道 观摩交流赛实绩 对标先进促提升



本报讯 5月28日,在三官庙街道党工委负责人的带领下,各社区(村)党组织书记、副书记、党建专干等30余人组成观摩团开展“亮赛比”逐社区(村)观摩活动。活动围绕服务保障“三项工程一项管理”、提升城市社区基层治理水平开展,带动广大党员群众凝心聚力、奋勇争先投身到基层中心工作中。

观摩团到达各社区听取社区党组织书记结合“亮赛比”工作承诺进行工作汇报,分享经验、展示实绩,随后到“双改”示范点进行实地观摩。观摩采取听、看、点、评的方式进行,社区党组织书记汇报老旧小区改造工程情况,街道党工委书记进行点评,观摩团各抒己见、交流心得。

观摩结束后,街道党工委负责人提出三点要求:以责任为根基,常怀担当之心。各社区(村)党组织书记、副书记、党建专干要以身作则、率先垂范,发挥“头雁效应”带动基层党建工作稳步开展,努

力做到全程紧盯、全局统揽、全面覆盖。各项工作要明确责任主体,树立勇作为、敢担当,迎难而上的责任意识。以问题为导向,绷紧自查之弦。每月按时开展自查,认真总结工作成效,听取党员群众的意见与建议,查找自己工作中的不足与问题,及时研究对策,在解决问题的同时促进自身工作水平迈向新台阶。以突破为标的,铸就进取之魂。各社区(村)要立足于现状,开阔新视野、抓住新机遇、实现新突破,切忌安于一隅,不思进取。面对瓶颈要有披荆斩棘的奋发精神,以凤凰涅槃的决心不断开拓进取,切实提升工作创新能力。

下一步,三官庙街道将以此次观摩活动为基点,凝聚共识,统筹社区各项工作的开展,将社区(村)党组织的思想和行动统一到街道党工委工作部署上来,全面贯彻“亮赛比”活动的内涵。

记者 张改华 文/图